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1. Sean ∝= (°40)ݏ݋ܿ]20 + ߚ y [(°40)݊݁ݏ݅ = (°10)ݏ݋ܿ]4 +  :Obtenga ,[(°10)݊݁ݏ݅
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b) ඥߚ 
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ఉ
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ସ

−°40)ݏ݋ܥ] 10°) + ݅ܵ݁݊(40°− 10°)] = (°30)ݏ݋ܥ]5 + ݅ܵ݁݊(30°)] 

b) ඥߚ = ቐ
√4 ቂݏ݋ܥ ቀଵ଴°

ଶ
ቁ + ݅ܵ݁݊ ቀଵ଴°

ଶ
ቁቃ                        = (°5)ݏ݋ܥ]2 + ݅ܵ݁݊(5°)]          

√4 ቂݏ݋ܥ ቀ5° + ଷ଺଴°
ଶ
ቁ + ݅ܵ݁݊ ቀ5° + ଷ଺଴°

ଶ
ቁቃ = (°185)ݏ݋ܥ]2 + ݅ܵ݁݊(185°)]

 

 
2. Usando división sintética y teorema del residuo, obtenga las raíces racionales de 

(ݔ)ܲ = ସݔ − ଷݔ2 + ଶݔ2 − ݔ2 + 1 
 

1 1      -2        2       -2       1 
          1      -1         1     -1 

 De lo anterior se tiene:     ܲ(ݔ) = ݔ) − ݔ)(1 − ଶݔ)(1 + 1) 
 
Donde el último factor tiene raíces complejas 
 
Quedando 1 y -1 como las dos raíces racionales de ܲ(ݔ) 

1 
1      -1        1       -1       0 
         1        0         1         

  1       0        1        0 
 

3. Usando el método de la matriz inversa, encuentre la solución del sistema de ecuaciones lineales 
ݔ − =         ݕ2    0 
+          ݔ ݖ   =    3 
ݕ  −     + ݖ2 = −1 

ܣ = ൭
1 −2  0
1    0  1
0 −1  2

൱ , ܤ = ൭
  0
  3
−1

൱ , ܺ = ቆ
ݔ
ݕ
ݖ
ቇ ,       → ܣ ܺ = →   ܤ ܺ ܣ ଵିܣ    = →   ܤଵିܣ    ܺ =  ܤଵିܣ

|ܣ| = (ܣ)݂݋ܥ ,5 = ൭
   1 −2 −1
   4    2    1
−2 −1    2

൱ (ܣ)݆݀ܣ = ൭
1 4 −2
−2 2 −1
−1 1    2

൱ ିܣଵ =
1
5
൭

   1  4 −2
−2  2 −1
−1  1    2

൱ 

ܺ = →     ܤଵିܣ      ቆ
ݔ
ݕ
ݖ
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ହ
൭
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4. Encuentre los valores propios de la matriz ܤ = ൭
1 1 0
1 0 1
0 −1 1

൱ 

 

ܤ| − |ܫ ߣ = 0 →  อ
1 − ߣ     1   0

1 ߣ−    1
0  −1   1− ߣ

อ = [(1− −1)(ߣ−)(ߣ [(ߣ − [(1− (ߣ − (1 − [(ߣ = ߣ)ߣ− − 1)ଶ = 0 

 
ଵߣ = 0
ଶߣ = 1
ଷߣ = 1

 

 


